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d) Rozhodnete zda niZe uvedena fada konverguje nebo dlverguje (Uved’te pouZité knter um.)
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— Zapiste, co znamenad, Ze Ciselna fada Za diverguje k + o0, tj. / 5“’ = of o E
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— Zapiste, kdy je fada Zan geometrickd. [
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fada soudet a jak se vypodit, tj.
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f) Urdete, zda je fada Y a, =, geometrickd, urdete jeji interval konvergence a jeji soudet.
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o) 2.1 a) Zapidte, co je divergence a z Jake funkce ji Ize poditat, co je vysledkem ? odpoved (doplte) :
Divergence je ﬁﬂérﬁ’.( kteryi(d) piisobi na funkci ¥ s L& o ovmysledkem je funkce 5 Lalbrm’ (7]
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b) Je déna vektorova funkce F = (f;;f;;f3)=(2x+y;y2 +3.22;x3 —z2)a bod A=[0;1;4],
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3 1. - Co vznikne z funkce n proménnych f (X5 s Ko Xis Xjpserns X ), jestlize dojde k jejimu @
ziZeni o prom&nnou X;? I/zm "Ane f‘q»\ bee g na ),MM,.»‘,,L 74/ 74»-.,2.4 prerd ’)‘("’}“ﬂ—
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5.1. a) Zapiste obecn& obyCejnou IZ) F T« P }) 0 ermbant 5, 5 7/%w
diferencialni rovnici n-tého fadu. ;T 9// e T ' 7 1217 vie

b) Co musi byt nutn& obsaZeno v zapise @) . roemitc n- A K pois pré,‘/b/ /7
oby¢. diferencialni rovnice n-tého radu ? ). v, 04 ,,4, AL RS o i e ned,.ﬁz )4% e
¢) Co je feSenim oby&ejné 3? » 4 Y
diferencialni rovnice n-tého f 'Q% i e ne2anl 74’ “ g =2
5.2. Najdéte obecne fedeni diferencialni rovnice 3. fadu,

y" = 2X7 +cosX ; y = f/— 3 ;«LM;&-}-CJ)/)‘ - o
- -7
p=fl67s sm e = R TY
- LK koar £C,, 0L eR g f&'-m&szlxaﬂz)”% =
] ') "Q,JK/,K/ M%%a”x #Cax + €y, (64
5.3. Je dana diferencialni rovnice ’7P 952 9/_&%2 DBex) 77)
(2.x+y) (3 2y ) '=0 P 2, 7-7 =0
X+yj+ 3y +xly . q, Iy QZ/ P
a) Ovéfte, Ze je dand dif. rov. exaktni. DD ro e St s £ )4_‘//(.7

b} Vyfeste danou dif. rovnici, tj. urCete jeji obecné feSeni.
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6. a) Najdéte obecné f resem homogenni dif. rovnice y"+y =0 pro neznimouy = y( )
éA/ﬂ.m Ve vt A+7 &@ %’};36,,‘(/’“7/( qé?_-.%.,,‘)t_,
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6. b) Metodou variace konstant nebo pomoci spectalniho tvaru pravé strany najdéte obecne
fefeni nehomogenni diferencialni rovnice . y"+y=sinx.
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datum stud. obor ro¢nik osobni &islo - STAG student - pf{jmeni, jméno
5.1. a) Zapiste obecné obytejnou
diferencidlni rovnici n-tého fadu.
b) Co musi byt nutné obsaZeno v zapise
oby¢. diferencidlni rovnice n-tého fadu ?
¢) Co je feSenim obydejné
diferencialni rovnice n-tého ¥adu ?
5.2. Najdéte obecné feSeni diferencidlni

rovnice 3. fadu :y" =2x 2 +cosx ; Y T

L]

y:

5.3. Je déna diferenciélni rovnice
2x+y)+ (3 ¥4+ x).y’ =0.

a) Ovéite, Ze je dana dif. rov. exaktni.

b) Vyfeste danou dif. rovnici, tj. uréete jeji obecné feseni.

6. a) Najdéte obecné re§en1 homogenni dif. rovnice y"—y =0 pro neznémouy y(x).

r. My ﬁ
Char. rovni'd ﬁ’-@' a7 y/bz‘l/ﬂ"‘é 1 0, €

D= 27 /7] Z

6. b) Metodou variace konstant najdéte obecné § Eﬁem diferencialni rovnice : y"—y=sinx.
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7.1. Je dana prostorova kiivka . _ {(; y 2 e R ix = x@ay = y@Onz=2()nte (ashd v}
Podle ptistuiné definice objasnéte, kdy prostorova kfivka vyjadiena parametricky je
a) hladka 7&.&4’/2(- X = f"f{g//g Qé/ z """7-6‘/'“'-'%5 Jﬁ”’/ ﬂé /Nﬂ"*vv&'/ L-’ﬂ,r’u"’D

b) jednoducha , 5-¢ ) liie Z/;L J/ f-yw M’!M s any/f-m /'JZVWM)&/L(;-‘& il e \5'/{/”/'4//0 /éf”%
¢) regularni , jeu 1 ze f(féédzé)' er / Jf[‘ﬂfzfj /7 A
d) uzaviena )t‘hjﬁlb /’W’“’ o i"{""vcm’} /A[,rﬁ-w ‘f" i€ uyt y}/?_ éﬂ/é 1//':}’/4/} W’}/é/a

I3 (e =
Clmje uréena orientace X”/ [/é«l- },,.( p/p.;\g f’ﬂuVﬂN ‘/I’g J,d,lrv)e_ pgri 2 h'/) t c’i,h/u_. / 4{4’

Ef)r;)s'g)rove kfivky ? SJu AB. kd ve -fmwd)n, P3P0 g 42 M"W/’W /@
arametrizujte useC e _3

=48 =4, -5,
A=[-13]a B=[3;-2] tak, AL =B-A=CY, )

/7]
aby bod A byl potatetnim AR —-[(x,g)ﬂe L= -—’7v—4fﬂ 7= = 35 a zlcf<ﬂ 7>j
bodem a B koncovym bodem.

7.3. Vypottéte kiivkovy integral 2. druhu z vektoroveé funkceF = (f fz) (Vx+ Wx+1 ) /?] P,
po orientované kfivee - f(x, y)e R2:x=3-adny=-2+5tnte (0510} gz <4 s>~ {ﬂg

JFds = Jmmm—xy /_z Trar i B S = 5 = 24IE iy = et
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8.1. ZapiSte (obecn podie definice) mnozmu AcR? ,jeZje normalm vzhledem k druhe souradné ose.

A - afk£)b .C? »
WIEDE Y (£)™7 Ve o) Bale) y50% spl)

8.2. Znazornéte mnozinu M, = {(x y )CR 0<x<2AXT <y < 4}
vypoditejte obsah tth]o obrazce tvozeneho body mn;my M,. @

f“m/rvf’/l/fﬂ?/ f&f/;/ Q;ﬁ’]
0 J

EQ,.’— dg: 34"‘F /ﬂ 7/%)
SBZnazornetemnozmu M1 }x .Y cR 1<x<2/\x <y<4}a

vypotitejte j'j' dx.dy = f s f Ae [ﬁ? I, ﬁ! _ut / PE
f/i "/f/f‘ [/h/%/ "”] 4»/»2—-«—4%#

Shf o b T .....

8.4 Substituci do polarnich soufadnic vypotitejte nize uve- y £ f*?‘“ X = (& . &“’J V &)
deny integral na mnoZing A = {(x y)eR:x® +y? < 9} A Cy=/" i /7
mnoZzinu A natrinéte. 2 o v 3=/ /ﬂ
E 2
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